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Впродовж останніх років відбувається активний процес переходу від 
традиційної форми навчання до навчання на базі комп’ютерних технологій. Це 
відбувається завдяки прогресивному розвитку сучасних технологій та розвитку 
всесвітньої мережі Інтернет. Така можливість дала пересилати велику кількість 
інформації з одного кінця світу в інший, в режимі on-line вільно вести дискусії з 
іншими користувачами всесвітньої мережі, розміщувати інформацію на 
Інтернет-сайтах, роблячи її доступною для всіх бажаючих [3].  

Сучасні інформаційні технології дають змогу підвищити та вдосконалити 
ефективність освітнього процесу. Під час реформування освіти у вищих 
навчальних закладах прогресивно розробляється концепція дистанційної освіти, 
що передбачає розробку різноманітних технологій, у тому числі технології 
змішаного навчання [1, 3]. 

Для визначення ефективності функціонування системи освіти слугує 
базовий її показник - якість, а якість освіти залежить від ефективності 
організації професійного зростання науково-педагогічних працівників освіти. 

Підготовку висококваліфікованих науково-педагогічних працівників освіти, 
які мають здатність до професійного розвитку, творчої діяльності, освоєння 
різноманітних інформаційних технологій дозволить на вищому рівні 
виконувати свою діяльність в освітньому процесі. Сучасні працівники освіти 
повинні вміти швидко пристосовуватись до теперішніх змін та нестандартно 
мислити, але це можливо лише тоді, коли вони мають високий рівень 
компетентності, який відображається в результатах їх праці [1, 2]. 
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Причиною зростання популярності дистанційного навчання науково-
педагогічних працівників та активна державна підтримка цієї форми освіти 
зрозумілі. Адже сучасна освіта повинна мати випереджувальний характер, 
забезпечувати здійснення освітньої діяльності за технологіями дистанційного 
навчання, апробацію та впровадження новітніх методик організації навчального 
процесу за дистанційною формою та технологій дистанційного навчання в 
освітній процес за базовими напрямами підготовки [1, 2].  

Дистанційна форма освіти дозволить за короткий термін і відносно 
невеликих затратах підготувати висококваліфікованих науково-педагогічних 
працівників, причому нерідко без відриву від виробництва. Особливо високий 
ефект дистанційної освіти приносить під час навчання великих аудиторій, 
оскільки легко масштабується, а експлуатаційні витрати за збільшення 
кількості користувачів зростають досить повільно. Проте сучасне раціональне 
впровадження дистанційного навчання до розвитку предметно-орієнтовних 
компетентностей викладачів не можливе без застосування інформаційно-
комп’ютерних технологій. Сучасні інформаційно-комп’ютерні технології є 
рушійною силою зростання та інструментом, що допомагає розширити права і 
можливості людей, а також зробити вирішальний вплив на зміну та покращення 
освіти [4]. 

Характерними рисами дистанційного навчання є: гнучкість; модульність; 
економічна ефективність; нова роль викладача; спеціалізований контроль якості 
освіти; використання спеціалізованих технологій і засобів навчання.  

Принципи дистанційного навчання: гуманістичність навчання; 
пріоритетність педагогічного підходу при проектуванні освітнього процесу в 
системі дистанційної освіти; педагогічна доцільність застосування нових 
інформаційних технологій; вибір змісту освіти; забезпечення безпеки 
інформації, що циркулює в системі дистанційної освіти; наявність стартового 
рівня освіти; відповідність технологій моделям дистанційного навчання; 
мобільність навчання; неантогоністичність дистанційного навчання існуючим 
формам освіти [1]. 

Застосування такого сервісу, як дистанційної форми підвищення 
кваліфікації науково-педагогічних працівників освіти, дає можливість 
створення інтерактивних вправ, відкриває перед освітянами нові можливості й 
перспективи, зокрема, створювати інтерактивні вправи, швидко вносити свої 
дописи й мультимедійні додатки до наявних вправ. 

      У зв’язку із стрімким розвитком нової технології з’явилася потреба в 
агрегаторах масових відкритих онлайн-курсів, які дають змогу переглядати 
каталог доступних курсів із різних платформ, різних розробників, 
користуватися засобами навігації та пошуку (обирати курси за тематикою, 
розробниками, спеціалізаціями тощо); порівнювати курси завдяки рейтингам та 
відгукам слухачів курсів; формувати індивідуальну траєкторію навчання 
(завдяки створенню власного аккаунта, інструментам нагадування про початок 
курсу тощо) [1, 3]. 
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Дистанційна форма підвищення кваліфікації викладачів надає доступ до 
реалізації абсолютно нових форм і методів викладання із застосування 
концептуального і математичного моделювання явищ і процесів. Розвиток 
дистанційного підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників буде 
продовжуватися і вдосконалюватися із розвитком інтернет-технологій і 
вдосконалення методів дистанційного навчання. 

Підсумовуючи вищенаведене, варто зазначити, що використання онлайн 
ресурсів є потужним методичним і дидактичним інструментарієм для 
організації підвищення кваліфікації освітян, який мотивує та допомогає 
оволодіти новими знаннями та навичками, з метою підготувати 
висококваліфікованих професіоналів своєї справи. 
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